
Napoved za odmero dohodnine od obresti na denarne depozite pri bankah in 
hranilnicah 

  
Obvestilo v zvezi z napovedjo za odmero dohodnine od obresti na denarne 
depozite pri bankah in hranilnicah, ustanovljenih v skladu s predpisi v Sloveniji 
in drugih državah članicah EU 
 
Pojasnilo DURS, št. 4210-14/2007, 12. 1. 2007 
 
Davčni zavezanec rezident mora letos prvič do 28. 2. 2007 vložiti Napoved za odmero 
dohodnine od obresti na denarne depozite pri bankah in hranilnicah, ustanovljenih v 
skladu s predpisi v Sloveniji in drugih državah članicah EU, če je v letu 2006 dosegel več 
kot 300.000 tolarjev navedenih obresti.  
 
Napoved se ne vlaga, če je znesek doseženih obresti nižji od 300.000 tolarjev.  
 
Poleg obresti na denarne depozite pri bankah in hranilnicah se v to napoved oziroma v 
limit do 300.000 tolarjev vštevajo tudi obresti, obračunane za obdobje davčnega leta, ki 
so dosežene pri dolgoročno vezanih denarnih sredstvih in dolgoročnem varčevanju, za 
katere je zavezanec predložil obvestilo po 73. členu ZDoh-1, podatki o dohodkih iz 
varčevalnih pogodb po nacionalni stanovanjski varčevalni shemi – NSVS razen obresti iz 
varčevalne pogodbe po NSVS, ki je sklenjena za deset let, razen če se ne odstopi od nje.  
 
Priporočamo, da se navedena napoved, ki jo zavezanec izpolni sam (napoved ne bo 
predizpolnjena), vloži elektronsko prek varnega dela spletnega portala eDavki, kjer se 
obrazec izpolni in odda (po 16. 2. 2007). 
 
Prav tako pa se lahko napoved vloži tudi po pošti ali osebno na predpisanem obrazcu.  

• OBRAZEC in  

• NAVODILO 

Za izpolnitev svojih davčnih obveznosti si lahko obrazec Napoved za odmero dohodnine 
od obresti na denarne depozite pri bankah in hranilnicah, ustanovljenih v Sloveniji in 
drugih državah članicah EU, ki so bile dosežene v letu 2006 natisnete s spletne strani 
DURS. 
 
Vsi dohodki, ki so bili doseženi v letu 2006, se vpisujejo v tolarjih.  
 
Ob tem naj poudarimo, da se ti dohodki ne vključujejo v letno dohodninsko napoved, 
zato ne bodo vključeni v predizpolnjeno napoved za odmero dohodnine za leto 2006. 
 
Na podlagi te napovedi bo davčni organ izdal odločbo o višini dohodnine od teh obresti, ki 
se bo štela kot dokončni davek. 

Napoved za odmero dohodnine od obresti na denarne depozite pri bankah in hranilnicah, 
ustanovljenih v Sloveniji in drugih državah članicah EU, ki so bile dosežene v letu 2006. 
 


